
ODLUKA PREDSEDNIKA DONALDA TRAMPA O PREKIDU FINANSIRANJA  AGENCIJE USAID
JE KORISNA I NARODU SJEDINJENH AMERIČKIH DRŽAVA I NARODU SRBIJE!

Samofinansirajuća NVO Doktori protiv korupcije pozdravlja odluku predsednika Trampa o ukidanju 
finansiranja agencije USAID kao važan iskorak u borbi protiv korupcije u zdravstvu Srbije. Odluka 
predsednika Trampa je korisna za građane Sjedinjenih Američke Države jer im štedi poreze ali i za 
građane Srbije jer obustavlja projekte koji simuliraju borbu protiv korupcije.
Konstatujemo sa žaljenjem da potpuno dokazane, konkretne koruptivne afere u zdravstvu Srbije 
nisu bile u fokusu brojnih skupova, simpozijuma, konferencija ili aktivnosti NVO finansiranih iz 
antikoruptivnih programa ove agencije. 
Podsećamo da su trgovina listama čekanja obolelih od raka na Institutu za onkologiju Vojvodine 
odnosno trgovina zaposlenih u Zavodu za hitnu medicinsku pomoć Beograda sa pogrebnicima  
ukinule pravo na lečenje to jest pravo na život velikom broju građana Srbije! Iako drastičan primer 
institucionalne korupcije, pomenute afere su ostale izvan interesovanja agencije, inače nosioca 
projekta “Za reformu pravosuđa i odgovornu vlast” plaćenog desetinama miliona dolara američkih 
građana. Nažalost, zbog neuspešnog ishoda i ove reforme i kontinuiteta servilne potčinjenosti 
pravosuđa izvršnoj vlasti danas protestvuju stotine hiljada nezadovoljnih građana po gradovima 
Srbije! 

 
Time je agencija borbu protiv korupcije u zdravstvu svela na finansiranje strerilnih projekata sa 
farsičnim efektima (vidi sertifikat) i izlizan marketing lažnih nevladinih organizacija (GONGO). 
Nekompetentno utrošena sredstva i porazno zanemarivanje posledica sistemskog konflikta 
interesa u zdravstvenoj regulativi stvaraju temelje za simulaciju borbe protiv ove kriminalne pojave.
Pogrešno usmerenim projektima, USAID je ojačao koruptivnu spregu domaće podmitljive 
birokratije, brojnih parazitskih konsultanata i lažnih nevladinih organizacija pa odluka predsednika 
Trampa o ukidanju finanasiranja štetne a skupe agencije predstavlja kvalitetan pomak u suzbijanja 
korupcije u zdravstvenom sistemu Srbije.
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